

# Usługi - 593487-2019

13/12/2019 S241 Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska–Poznań: Usługi sprzedaży biletów podróży i pakietów wycieczkowych

2019/S 241–593487

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 233–572734)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

## Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

### I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: „Przewozy Regionalne” Sp. z o.o., Oddział Wielkopolski z siedzibą w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Kolejowa 5

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415

Kod pocztowy: 60–715

Państwo: Polska

E-mail: [anna.nowicka@p-r.com.pl](mailto:anna.nowicka@p-r.com.pl)

Tel.: +48 665913889

Faks: +48 616335691

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://polregio.pl>

## Sekcja II: Przedmiot

### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

#### II.1.1) Nazwa:

Agencyjna sprzedaż biletów

Numer referencyjny: PRL–251–3/2019

#### II.1.2) Główny kod CPV

63512000

#### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

#### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencyjnej sprzedaży biletów, w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacjach: Kościan, Poznań Starołęka, Złotów w lokalach zapewnianych przez Wykonawców.

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/12/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 233–572734

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa

Zamiast:

„Agencyjna sprzedaż biletów”

Powinno być:

Agencyjna sprzedaż biletów

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Krótki opis

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencyjnej sprzedaży biletów kolejowych w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacjach: Kościan, Poznań Starołęka, Złotów w lokalach zapewnianych przez Wykonawcę.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencyjnej sprzedaży biletów, w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacjach: Kościan, Poznań Starołęka, Złotów w lokalach zapewnianych przez Wykonawców.

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 612 104.36 PLN

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi agencyjnej sprzedaży biletów kolejowych w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacji Kościan w lokalu zapewnionym przez Wykonawcę.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencyjnej sprzedaży biletów, w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacji Kościan w lokalu zapewnianym przez Wykonawcę.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 349 888.66 PLN

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencyjnej sprzedaży biletów w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacji Poznań Starołęka w lokalu zapewnionym przez Wykonawcę.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencji sprzedaży biletów, w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacji Poznań Starołęka w lokalu zapewnianym przez Wykonawcę.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 137 187.04 PLN

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi agencji sprzedaży biletów, w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacji Złotów w lokalu zapewnionym przez Wykonawcę.

Powinno być:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług agencji sprzedaży biletów, w imieniu i na rzecz Zamawiającego na stacji Złotów w lokalu zapewnianym przez Wykonawcę.

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 125 028.66 PLN

Powinno być:

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 07/03/2020

Powinno być:

W dniach: 60 (od ustalonej daty składania ofert)

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/01/2020

Czas lokalny: 10:30

## VII.2) Inne dodatkowe informacje: